



VINIUM slaví úspěch s oceněním Obal roku 2024

Velké Pavlovice, 24. října 2024

Vinařství VINIUM Velké Pavlovice s potěšením oznamuje, že v soutěži Obal roku 2024 získalo prestižní ocenění v kategorii etiketa za design obalu svého produktu Perlivé. Tento osvěžující vinný nápoj s ovocnými příchutěmi (svěží jahoda, černý rybíz, meruňka, mojito a orange spritz bitter), který se nabízí v praktických plechovkách zaujal porotu elegantním obalem.

Grafický návrh etikety vytvořil dlouholetý partner vinařství, grafik **Martin Holata**. „Chtěl bych především poděkovat za příležitost podílet se na návrhu etikety pro vinařství Viniium. Možnost přinést kreativní řešení, které se odlišuje od konkurence a zároveň reprezentuje kategorii ochucených vinných nápojů, byla pro mě velmi inspirativní. Cílem bylo navrhnout design, který je jednoduchý, elegantní a současně splňuje požadavky klienta, jak po estetické, tak po funkční stránce. Jsem hrdý na to, že se nám podařilo vytvořit obal, který nejen zaujme na první pohled, ale také podtrhuje unikátnost produktu,“ uvedl Holata.

Etiketa Perlivého vyniká svou jednoduchostí a stylovým provedením – použitý jemně perleťový papír s 3D parciálním lakem a grafika s vyobrazením ovoce podle příchutě dodávají nápoji moderní a atraktivní vzhled.

„Jsme nesmírně hrdí, že jsme získali toto ocenění. Naší dlouhodobou strategií je přicházet s nápady, a to nejen v oblasti výroby vína, ale také v designu obalů. Ocenění Obal roku potvrzuje, že se nám to daří,“ uvedla **Ladislava Antálková**, obchodní ředitelka VINIUM Velké Pavlovice. Tento design oslovuje nejen milovníky vína, ale také mladší generaci, která oceňuje svěžest a lehkost nápojů. Antálková dále dodává: „Rádi hledáme nové možnosti a hravé chutě, vždy je pro nás ale víno ta nejdůležitější část a snažíme se o zachování podstaty vína.“

Soutěž **Obal roku** je každoročně udělovaným certifikovaným oceněním, které oslavuje inovace, kreativitu a udržitelnost v oblasti obalového průmyslu. Tato soutěž představuje platformu pro prezentaci nejnovějších trendů a technologií a oceňuje ty, kteří vytvářejí obaly s ohledem na estetiku i životní prostředí.

Perlivé je již nyní dostupné v oblíbených supermarketech a na e-shopu vinařství VINIUM či Rohlíku a Košíku. Pokud máte zájem ochutnat toto osvěžující víno s ovocnými příchutěmi, neváhejte a pořáďte si ho ještě dnes.

Bc. Ester Holatová
specialista marketingu
E-mail: ester.holatova@viniium.cz
Telefon: 739 652 975

VINIUM a.s.
Hlavní 666, 691 06 Velké Pavlovice
www.viniium.cz
viniium@viniium.cz